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JCHO福井勝山総合病院 地域協議会 第 20回 議事録 

開催日    令和 7年 7月 8日（火）13：00～14：00 

開催場所  病院２階講堂 

出席者   松岡委員、宇都宮委員、小林委員、高井委員、田上委員、安川委員、須藤委員 

 

 

院長挨拶の後、次の議題について協議した。 

 

 

1. 地域包括ケア病棟の利用状況 

令和 6 年 10 月 1 日から回復期リハビリテーション病棟から機能変更した地域包括ケ

ア病棟について利用状況の説明を行う。 

【ご意見】 

外部委員 ： 地域包括ケア病棟は原則急性期を脱した方が対象だと思いますが、緊急入院も

あると説明がありました。一般病棟と地域包括ケア病棟への入院の振り分け

はどのようにされているのでしょうか。 

当院委員 ： 地域包括ケア病棟では施設基準上直接の入院受入れもある一定割合必要とさ

れており、全身状態が安定した比較的医療依存度の高くない方の受入れを行

っております。 

 

外部委員 ： 災害等で患者が増加した場合に医師会としてお手伝いできることはあります

でしょうか。 

当院委員 ： 稼働率も上がっている現状でありますので在宅に戻れない方の受入れなど地

域の先生方にご協力いただけますと大変助かります。 

 

外部委員 ： 昨年に回復期リハビリ病棟から機能変更を行って以降に病床利用が伸びた要

因は何でしょうか。 

当院委員 ： 回復期リハビリ病棟と違い疾患の縛りが無くなったことが要因として大きい

です。院内の急性期病棟からの転棟が割合として大きいです。今後は在宅の方

の受入れ数を増やすことも進めていければと考えております。 

 

外部委員 ： 勝山市では訪問入浴介護サービスが無くなってしまい医療依存度の高い方も

多く困っている状況です。レスパイト入院等で受けていただけると大変助か

ります。 

当院委員 ： 是非ご利用いただけたらと存じます。 
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2. ふくいメディカルネットの更新再開 

 ふくいメディカルネットについて令和 5年 8月後の電子カルテ更新後にカルテ情報が

更新出来ていない状態が続いていたが、この度、令和 7年 9月頃より更新再開予定であ

ることについて説明を行う。 

【ご意見】 

（当機構のネットワークのセキュリティ要件を満たせていなかったことで、ふくいメディ

カルネットへのカルテ更新が止まっていたことに対して） 

外部委員 ： 参考にお伺いしたいのですが、今後、医師会に所属の病院でも電子カルテを入

替することもあると思いますが、入替時のふくいメディカルネットへのアク

セスはかなり大変なのでしょうか。 

当院委員 ： 通常であればネットワークのセキュリティ構成はふくいメディカルのベンダ

ー側が用意したものを利用することから特別大変では無いと思います。当院

の場合は本部の指示によりベンダー側が用意した構成以上のセキュリティが

必要であったため、具体的にどのような構成にするかというところで話が進

まず時間がかかってしまいました。 

 

3. 寄附について 

 令和 7年 3月の寄附の実績及び寄附の募集についての説明を行う。 

【ご意見】 

外部委員 ： 寄附申込の様式を拝見しましたが、今後寄附を増やされる上でもう少し平易で

寄附の利用用途等も分かりやすく書かれるとよろしいのではないでしょうか。 

当院委員 ： ご指摘ありがとうございます。様式については、当機構で定められたものを使

用しないといけないところはありますが、ホームページ等については平易に

分かりやすいものにできるよう改められる部分については対応を行っていこ

うと思います。 

 

4. 奥越市民公開講座の開催 

 令和 7 年 6 月 21 日に開催した第 7 回奥越市民公開講座と次年度の開催予定について

説明を行う。 

【ご意見】 

外部委員 ： 若い人も多く参加されているようでしたが、どのように広報をされましたでし

ょうか。若い方に参加いただくことは難しいのでご参考に教えてください。 

当院委員 ： 今回参加された方を平均すると 70歳くらいになります。広報については新聞

の折り込みチラシ、ホームページ、インスタグラム、院内の掲示を行いました。

また、大野市の広報誌にも掲載いただき、おおのヘルスウォーキングプログラ

ムのポイント対象にもしていただいたことも大きかったと思われます。 
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5. 健康サロン・出張出前講座の開催 

 健康サロン・出張出前講座の活動実績及び予定について説明を行う。 

【ご意見】 

外部委員 ： 地区でふれあいサロンを開いていますが、テーマや講師選定に苦労しています。

出張出前講座のようなものがあるのであれば是非お願いしたいと思います。 

当院委員 ： 是非お待ちしております。 

 

6. 感染症対応訓練 

令和 7年 2月 7日に奥越健康福祉センターで当院が事務局となり開催された感染症対

応訓練について説明を行う。 

【ご意見】 

外部委員 ： 改めて麻疹に対応する訓練を受けることができて大変勉強になりました。他に 

も様々な感染症があると思いますので、また、次回も行っていただけると幸い

です。 

 

外部委員 ： 今回の訓練は患者数が決められた訓練でしたが、想定外を訓練するということ

で例えばサイコロを振って患者数を決めるなどを行ってもいいのではないで

しょうか。 

当院委員： 初回の訓練でしたのでこのような形で実施いたしました。次回以降の訓練では

ご意見をいただいたことについても検討して参りたいと思います。 

 

7. 意見交換 

【ご意見】 

外部委員 ： 病院に行くと看護師募集案内などをお見かけします。看護師になられる学生の

方のフォローをされるようなことも書かれていますがどのような対応をされ

ているのでしょうか。 

当院委員 : 現在 3名の方が当院の奨学金を利用されております。看護師不足ですので多く

の学生の方に当院の奨学金を利用していただきたいと考えております。看護学

校や高校への訪問も行っており看護師を目指している方へ奨学金のご案内を

行っております。 

 

外部委員 ： 看護師不足が深刻と耳にします。そうした中で職員のメンタルケアなどの支援

体制はどのようなものでしょうか。 

当院委員 ： 部署長が相談にのるなどの対応は行っておりますし、本年度より当機構の取り

組みでキャリアアドバイザー2 名を配置しており働き方や悩みについて気軽

に相談に乗れる体制をとっております。また、産業医による相談も可能となっ

ております。 

 


